

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2019.6

ページ	箇所	誤	正
83	図5	マキアヴェツリ(1496~1527)	マキアヴェツリ(1469~1527)